
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

НОВИ ФУНКЦИОНАЛНОСТИ И ПОДОБРЕНИЯ В ЕЛЕКТРОННОТО  

БАНКИРАНЕ ЗА БИЗНЕС КЛИЕНТИ, ФЕВРУАРИ 2023 Г.  

ДСК ДИРЕКТ - ЕЖЕДНЕВНО БАНКИРАНЕ 
 

➢ Меню Заявки > Нова заявка 
Ново! - Закриване на разплащателна сметка  

Всеки бизнес клиент може да избере сметката, която иска да закрие и сметката, по която да се 
преведе остатъкът. Не може да се подаде заявка за закриване на сметка, която е последна. 
Заявката не е автоматична, сметката ще бъде закрита след преглед от банков служител. 

Ново! - Искане за нов/подновяване на кредит 
Клиентските Ви данни се зареждат автоматично, попълват се ръчно параметрите по кредита. За 
успешна обработка на Искане за кредит е необходимо допълнително да попълните и изпратите 
към банката Декларация по кредити. 

Ново! - Декларация по кредити - Данните се попълват при наличие на действащ кредит. 
NB! Към момента функционалностите искане за нов/подновяване на кредит, както и 
декларация по кредити не са достъпни за бюджетни организации и финансови предприятия и 
клиенти от сегмент малък бизнес. 

Ново! - Списък вносители по сметка (Пълномощно за внасяне) 
Бизнес клиентите вече имат възможност да изготвят и подадат онлайн списък с упълномощени 
лица, имащи право да внасят средства по сметка на дружеството. Не е необходимо да се 
посещава банков офис.  
NB! Списъкът с вносителите може да се свали като PDF файл, както и да се обнови бързо и 
лесно чрез създаване на подобна заявка от меню Заявки > таб Архив. 

➢ Меню Кредити с нова съвременна бизнес визия 
Ново! - Бърз бутон „Погасяване“ до всяка кредитна линия 

Вече имате възможност да погасите избрана от Вас сума по кредитна линия. Имайте предвид, че 
погасяването ще бъде отразено на следващия ден. Бутонът е неактивен, ако е към кредит, за 
който не е допустимо погасяване през ДСК Директ или ако кредитът е просрочен.  
 

 
 



 
 

 
 

 

 

 
 
 

                                   
 
 

                                   ДСК ДИРЕКТ – УПРАВЛЕНИЕ НА ПРАВА - НОВИ ГРУПИ СПЕЦИФИЧНИ ПРАВА                          
                      

                  Представляващи дружеството вече могат да дават група/групи специфични права на 
други потребители (служители) да подават онлайн заявки през ДСК Директ.  

Необходимо е попълване на искане в банков офис.  
 

 

 

 

НОВО! - Директен дебит 

Бизнес клиентите могат да извършват онлайн нареждане за Директен Дебит (Искане за Директен 
Дебит) към свои платци – контрагенти, в Банка ДСК и в други местни банки. 


